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SPRAWOZDANIE 1 

Udział studentów w wypełnianiu ankiety 

 

UDZIAŁ STUDENTÓW W WYPEŁNIANIU ANKIETY W SYSTEMIE USOS NA 
WYDZIALE ZARZĄDZANIA PB 

DOTYCZY SEMESTRU ZIMOWEGO ROKU AKADEMICKIEGO 2014/2015 

Studenci uprawnieni Ilość ankiet 
Liczba % 

0-4,99% 80 12,64 

5,00-9,99% 192 30,33 

10,00-14,99% 145 22,91 

15,00-19,99% 83 13,11 

20,00-24,99% 65 10,27 

25,00-29,99% 30 4,74 

30,00-34,99% 10 1,58 

35,00-39,99% 9 1,42 

40,00-44,99% 5 0,79 

45,00-49,99% 5 0,79 

≥50% 9 1,42 

Razem 422 100,00 
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